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Heklet duk til salongbord            2030-6 
 

Design: Kari Ødegaard                                                                                                                Foto Studio Hjelm 



Heklegarn  
Heklet duk til salongbord          2030-6 
Størrelse:                                                             ca 114 x 180 cm 

GARNALTERNATIV: Heklegarn 12/4 ( 100% bomull), 

nøster à 100 g 

 

    

Hvit nr 800:                                                                         7 nøster 

 

 

Heklenål: 1,5 mm 

 

Heklefasthet: 40 st i bredden med heklenål 1,5 mm måler ca 10 

cm. Husk at heklefastheten må holdes hvis resultat skal bli 

vellykket. 

 

 

 

 

 

 

Diagrammet viser halve duken i bredden.  

 

 

Legg opp 420 lm. 

1. rad: Hekle 1. st i 9. lm fra nålen, (2 lm, hopp over 2 lm, 1 st) 

137 ganger (= 138 ruter).  

2. rad: 5 lm (= 1. st + 2 lm), 1 st i neste st, (2 lm, 1 st i neste st) 

136 ganger, 2 lm, hopp over 2 lm, 1 st til slutt på raden. 

3. rad: 5 lm, 1 st i neste st, 2 lm, 1 st i neste st, (2 st rundt de 2 

lm, 1 st i st, 2 lm, 1 st i neste st) 66 ganger, 2 st rundt de 2 lm,  1 

st  i st, 2 lm, 1 st i neste st, 2 lm, hopp over 2 lm, 1 st. 

Fortsett å hekle etter diagrammet med beg på 4. rad. 

 

Kant rundt duken 

1. omg: 1 fm + 7 lm + 1 fm rundt hjørneruten, x 7 lm, hopp over 

1 rute, 1 fm rundt neste rute, gjenta fra x langs hele siden, hekle 

de øvrige hjørnene som 1. hjørne og alle sidene like, slutt med 1 

kjm i 1. fm. 

2. omg: 1 lm, hekle videre 7 fm rundt hver lm-bue, slutt med 1 

kjm i 1, fm. 

 

Når arb er ferdig, vaskes det og stives lett og strykes eller 

strekkes ut med nåler. Stykespray kan benyttes – stryk når 

arbeidet er litt fuktig. 

Hekles  ti l  s lutt.
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 1.rad beg her.

Midt på  dukens  
bredde

/ \  = lm, 1 fm rundt lm-buen 
av 5 lm,  3 lm

- -  = 5 lm.

 = 5 lm, 1 s t i  neste s t.

 = 4 s t.

 = 7 s t.

 = 10 s t. osv.

 


